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Минимизация коррупционных рисков в МАУ «Дворец культуры»
Минимизация коррупционных рисков достигается различными методами: от реинжиниринга соответствующей коррупционно-опасной функции до введения препятствий (ограничений), затрудняющих реализацию коррупционных схем.
В этой связи, к данным мероприятиям можно отнести:
-перераспределение функций между работниками МАУ «Дворец культуры»;  СП «Луч» 
-использование информационных технологий в качестве приоритетного направления для осуществления служебной деятельности (служебная корреспонденция);
-совершенствование механизма отбора должностных лиц для включения в состав комиссий.
В целях недопущения совершения должностными лицами коррупционных правонарушений или проявлений коррупционной направленности реализацию антикоррупционных мероприятий необходимо осуществлять на постоянной основе посредством:
-организации внутреннего контроля за исполнением должностными лицами своих обязанностей, основанного на механизме проверочных мероприятий. При этом проверочные мероприятия должны проводиться и на основании поступившей информации о коррупционных проявлениях, в том числе жалоб и обращений граждан и организаций, публикаций о фактах коррупционной деятельности должностных лиц в средствах массовой информации;
-использования средств видеонаблюдения и аудиозаписи в местах приема граждан и представителей организаций;
-проведения разъяснительной и иной работы для существенного снижения возможностей коррупционного поведения при исполнении коррупционно-опасных функций.






